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Saksliste Landsmøtet 2026 
Saksliste Landsmøtet 2026 

1.​ Konstituering 
a.​ valg av dirigenter  

​Landsstyrets innstilling på dirigenter: Emma Erlandsen (hoveddirigent), 
Amalie Gunnufsen og Lasse Fredheim.  

b.​ godkjenning av innkalling  
c.​ godkjenning av saksliste 
d.​ godkjenning av forretningsorden  

Landsstyrets innstilling på forretningsorden ligger vedlagt  
e.​ valg av fullmaktskomité 

Landsstyrets innstilling på fullmaktskomité: Marthe Johannessen (leder av 
komiteen), Simen Mæland og Victoria Finnvik.  

f.​ valg av tellekorps  
Sentralstyrets innstilling på tellekorps: Fredrik Wessel-Berg (leder av 
komiteen), Anders Tørresen, Oda Oline Omdal, Anne Tyldum Bruvik og Kevin 
Holm-Johansen.  

g.​ valg av redaksjonskomité for det politiske programmet 
Landsstyrets innstilling til redaksjonskomité: Sivert Leirbakk (leder av 
komiteen), Marwa Shirin, Jesper Ovesen, Philip Karlsen og Hanne Holmedal. 

h.​ valg av resolusjonskomité  
Landsstyrets innstilling på resolusjonskomité: Maria Munkhaug (leder av 
komiteen), Julius Kvello Mellgren, Magnus Wolden, Ina Granheim og Isak 
Bayati.  

i.​ adgang til landsmøtet 
Sentralstyret foreslår at lansmøtet holdes for åpne dører.  

2.​ Politisk redegjørelse ved Unge Høyres Leder  
3.​ Landsstyrets beretning for perioden 2024-2026 

Beretningen er vedlagt dette dokumentet. 
4.​ Fullmaktskomiteens beretning 
5.​ Desisjonskomiteens beretning for perioden 2024-2026 
6.​ Behandling av politisk program 
7.​ Behandling av storresolusjon 
8.​ Lovendringsforslag  

Lovendringsforslag og Unge Høyres gjeldende lover følger i eget dokumentet.  
9.​ Fastsetting av Unge Høyres minstekontingent  

Landsstyret innstiller på at Unge Høyres minstekontingent for et års medlemskap fastsettes til 
kr 100,- i perioden 2026-2028. 

10.​Resolusjoner 
11.​  Valg  

a.​ leder 
b.​ første nestleder 
c.​ andre nestleder 
d.​ fire medlemmer av sentralstyret 
e.​ to landsmøtevalgte medlemmer av landsstyret 
f.​ revisor 
g.​ desisjonskomité bestående av leder og fem medlemmer 
h.​ lovkomité bestående av leder og to medlemmer 
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Tentativt program 
Fredag 19.juni 2026 
Innsjekking og registrering i Sundvolden Hall fra kl. 10.30. 
 
11:30 – 12:30​ Lunsjbuffet 
13:00 - 13:45​ Åpning, konstituering 
13:45 - 19:00​ Forhandlinger 

●​ Lederens innledning 
●​ Debatt, landsstyrets beretning for 2024-2026 
●​ Innledning resolusjonskomiteen 
●​ Innledning storresolusjon 
●​ Debatt og votering storresolusjon 
●​ Innledning programmet 
●​ Debatt og votering programmet 

19:45 ​ ​ Middag  
20:30​ ​ VM-quiz og se fotballkamp (USA-AUS) ​
 
Lørdag 20. juni 2026 
09:00 - 12:15​ Forhandlinger fortsetter 

●​ Debatt og votering programmet 
12:15 - 13:15​ Lunsj 
14:00 – 17:30​ Forhandlinger fortsetter 

●​ Debatt og votering programmet 
●​ Valg 

20:00​ Landsmøtemiddag 
 
Søndag 21. juni 2026 
09:30 - 12:30​ Forhandlinger 

●​ Innkomne forslag behandles 
●​ Debatt og votering programmet 
●​ Resolusjoner 

12:30 - 13:30​ Lunsj 
13:30 – 16:00​ Forhandlingene fortsetter:  

●​ Innkommende forslag behandles 
●​ Resolusjoner 
●​ Avslutning  

 
Det tas forbehold om at timeplanen kan bli endret innenfor de gitte rammene.  
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Forretningsorden 
Forretningsorden Landsmøtet 2026 
1.​ Innlegg – replikk:​

Taletiden for innlegg settes til to minutter. Dirigentene kan uten videre innføre ett minutt eller ett og 
et halvt minutt taletid dersom dette viser seg nødvendig. Det gis adgang til inntil to replikker per 
innlegg og en svarreplikk. Replikkene og svarreplikken begrenses til 30 sekunder. Dirigentene kan 
fremme forslag om å begrense eller fjerne adgang til replikk.  

 
2.​ Strek: 

Dirigentene fremmer forslag om at strek settes. Etter at et slikt forslag er vedtatt, er det ikke 
adgang til å tegne seg på talerlisten eller å fremme forslag. 

 
3.​ Behandling av programforslag: 

Under den kapittelvise gjennomgang gis det adgang til å begrunne de på forhånd innsendte 
forslag. Dersom et forslag blir avvist av redaksjonskomiteen, kan det kreves realitetsbehandlet av 
forslagsstiller dersom forslaget er fremmet innen tidsfristen. Det er ikke adgang til ny 
realitetsdebatt. Redaksjonskomiteens leder begrunner innstillingen før behandling av hvert 
kapittel. 
 

4.​ Lovendringsforslag: 
Votering over lovendringsforslag kan ikke finne sted før fullmaktskomiteens innstilling er behandlet 
av Landsmøtet. Ved votering over lovendringsforslag avgis først stemmer mot forslaget. Dersom 
antall stemmer mot forslaget er større enn 1/3 av antall godkjente fullmakter, har lovforslaget falt. 
Dersom antall stemmer mot forslaget er mindre enn 1/3, skal det så avgis stemmer for forslaget. 
Dersom antall stemmer for forslaget er dobbelt så høyt, eller høyere, som antall stemmer mot, 
konstaterer dirigenten at kravet om 2/3 flertall er oppfylt. Landsmøtet tar stilling til eventuell protest 
mot votering om lovendringsforslag med alminnelig flertall. Dersom Landsmøtet tar protest til 
følge, avholdes ny votering straks.  

 
5.​ Andre forslag: 

Andre forslag enn lovforslag vedtas med alminnelig flertall. Dirigentene vurderer behovet for 
kontravotering. Dersom det fremmes krav om det, skal kontravotering alltid foretas. Under 
voteringer holdes landsmøtets dører lukket. 

  
6.​ Personvalg, en person: 

Ved valg av èn person er valget ikke avgjort før en av kandidatene har oppnådd mer enn 
halvparten av de avgitte stemmer. Blanke sedler regnes ikke med ved opptelling av antall avgitte 
stemmer. Dersom valget ikke blir avgjort ved første votering, holdes omvalg idet man for hver ny 
valgomgang utelater den kandidat som fikk færrest stemmer ved foregående votering. Personvalg 
skal alltid være skriftlig. 

 
7.​ Personvalg, flere personer: 

Ved valg av flere personer i en valgomgang skrives det så mange navn på stemmeseddelen som 
antall personer det skal velges. De kandidater som får flest stemmer anses som valgt. Dersom en 
stemmeseddel inneholder flere eller færre navn enn det antall som skal velges, forkastes denne. 
Ved stemmelikhet mellom kandidater avholdes nytt valg. Dersom flere kandidater er til valg og 
stemmelikhet forekommer, anses som valgte de som har flere stemmer enn kandidatene med 
stemmelikhet. I dette tilfelle avholdes nytt valg kun mellom kandidatene med stemmelikhet, eller 
så mange som er nødvendig for å fylle ubesatte plasser. 
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8.​ Skriftlig votering: 
Når det blir krevd skriftlig avstemning har Landsmøtets Fullmaktskomité med assistanse av 
tellekorpset ansvar for innsamling og opptelling av stemmeseddelen. 
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Landsstyrets beretning for 
perioden 2024-2026 
 
Leders innledning 
Etter landsmøtet i 2024 var stemningen i Unge Høyre på topp. Programmet «Det viktigste først» 
hadde gitt oss en felles problembeskrivelse for vår generasjon, og en tydeligere politisk retning. Det 
kom til syne både internt i organisasjonen og i den politiske debatten. 
 
Etter lang tid i regjering hadde Unge Høyre endelig funnet formen sin i opposisjon. Og motivasjonen 
for å komme tilbake i posisjon var på topp. 
 
Da arbeidet med debattmappen startet, var det ingen tvil om at valgkampsakene våre skulle være 
skole, økonomi og trygghet. Saker som er viktige for målgruppen vår, og som også engasjerer bredt i 
politikken. De ble kommunisert tydelig og ærlig, særlig på TikTok.  
 
Og med en historisk upopulær regjering mente vi at Norge fortjener bedre. 
 
Nominasjonene til stortingvalget gikk overraskende bra for Unge Høyre. Mange av våre kandidater fikk 
gode og realistiske plasser på stortingslistene. Utgangspunktet var bedre enn på lenge for å få et stort 
lokallag på Stortinget, nemlig Løvebakken Unge Høyre. 
 
Samtidig skjedde det et skifte i norsk politikk ved årsskiftet 2024 og 2025. Frp tok igjen Høyre på 
meningsmålingene. Noen måneder etter trakk Senterpartiet seg fra regjering, og Jens Stoltenberg gikk 
inn som finansminister. Norsk politikk ble snudd på hodet, og Høyre falt bakpå. 
 
Den sikkerhetspolitiske situasjonen ble også mer komplisert. Krigen i Ukraina fortsatte. Trump 
polariserte USA, og amerikansk politikk preget også debatten i Norge. Samtidig spisset krigen og 
brutalitetene på Gaza seg til i oppløpet til valgkampen. 
 
Et mer ydmykt Unge Høyre gjorde seg klare for skoledebatter. Men selv om vi sto i en skvis mellom 
AUF på den ene siden og FpU på den andre, var vi tydelige på strategien. 
 
Unge Høyre skulle gjøre det vi pleier. Vi skulle være ærlige og greie. Snakke opp vår egen politikk, 
ikke ned andres. Og snakke på en måte unge forstår, og om sakene de faktisk bryr seg om. Ikke minst 
skulle vi fortsette med å være stolte av å representere Unge Høyre. 
 
Den strategien lønnet seg. 
 
Unge Høyre kom på andreplass i skolevalget i 2025, kun slått av FpU. Vi hadde rekordmange 
debattanter, medlemmer over hele landet ble aktivisert, og flere ble vervet. I etterkant av valgkampen 
ble også nye lokallag opprettet, og gamle gjenopplivet.  
 
Så selv om vi endte på en andreplass i skolevalget, har medlemmene i Unge Høyre all grunn til å 
være stolte over innsatsen og resultatene i valgkampen. 
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Mens Unge Høyre tidligere nærmest alltid hadde gjort det like bra, eller dårlig, som moderpartiet, 
klarte vi denne gangen å gjøre det godt i et valg samtidig som Høyre tapte. 
 
Høyre ble det tredje største partiet ved stortingsvalget i 2025. Det viser at vi gjorde strategiske valg 
som lønnet seg, og at vi forsto noe som moderpartiet vårt ikke forsto. 
 
Valgresultatet fikk tydelige konsekvenser. Høyre kom ikke tilbake i regjering og i posisjon. Og mange 
unge kandidater fikk ikke nok stemmer til å komme inn på Stortinget likevel.  
 
Etter valget startet en prosess for at Høyre skulle finne seg selv igjen. Da ny partiledelse skulle velges, 
var det mange som pekte på Ola Svenneby som et viktig steg i fornyelsen av partiet. 
 
Februar 2026 vedtok landsmøtet til Høyre en ny ledetrio bestående av Ine Eriksen Søreide, Henrik 
Asheim og Ola Svenneby. Alle tre er tidligere ledere i Unge Høyre. 
 
Da Ine holdt sin første tale til landsmøtet som ny Høyre-leder, var generasjonskontrakten den røde 
tråden. At fremtidige generasjoner skal ha minst like gode muligheter til å lykkes som de 
forhenværende. 
 
Høyre har startet prosessen med å finne seg selv igjen etter at en innflytelsesrik leder har gått av. Nå 
må også Unge Høyre passe på at vi ikke stagnerer, men fortsetter med å ta utgangspunkt i samfunnet 
vi lever i. 
 
Det blir oppgaven til det neste sentralstyret. 
 
 
1. Unge Høyres Landsmøte 2024 
Unge Høyres 57. ordinære landsmøte ble avholdt på Sundvolden Hotel i Hole 21.-23. juni 2024. Det 
57. landsmøtet besto av 207 stemmeberettigede delegater, fordelt på 15 fylkesforeninger. I tillegg var 
det representer fra desisjonskomiteen, Høyres Studenter, UHLs sekretariat, internasjonale gjester, 
observatører og medlemmer av Løvebakken Unge Høyre til stede. 
Landsmøtet ble avviklet under ledelse av de landsmøtevalgte dirigentene Leon Solve Mossing, 
Caroline Hoff Brandt og Håkon Andreas Flydal. Landsmøtet ble gjestet av Høyres leder Erna Solberg, 
Høyres nestleder Henrik Asheim og Tina Bru. Fra de andre ungdomspartiene gjestet 
Fremskrittspartiets Ungdom, Unge Venstre og KrFU landsmøtet. 
Ola Svenneby ble valgt som leder av Unge Høyre. Sentralstyret fikk følgende sammensetning: Oda 
Røhme Sivertsen (1.nestleder), Nicolai Østeby (2.nestleder), Sondre Torvanger Hillestad, Maria 
Strand Munkhaug, Sivert Wahlgren Leirbakk og Lise Amalie Christensen.  
 
Som direktevalgte medlemmer av Landsstyret ble Fredrik Iversen og Joachim Lindgren valgt.  
 
Desisjonskomiteens leder ble Henrik Asheim. Valg til medlemmer av desisjonskomiteen ble Mari Holm 
Lønseth, Sandra Bruflot, Daniel Skjevik-Aasberg, Håkon Snortheim og Maria Barstad Sanner. 
Lovkomiteen fikk Caroline Hoff som leder, Daniel Skjevik-Aasberg og Victoria Fevik som medlemmer.  
 
Landsmøtet vedtok ett politisk program:  

-​ Det viktigste først 
 

Landsmøtet vedtok en storresolusjon:  
-​ Storresolusjon om helse 
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Landsmøtet vedtok 3 resolusjoner og en uttalelse: 

-​ Sterkere storbyer – sterkere regioner  
-​ Synet på kjønn i samfunnet  
-​ Frihet under ansvar 
-​ Uttalelsen «Et borgerlig flertall skal gi en borgerlig regjering»  

 
Landsmøtet fastsatte Unge Høyres minstekontingent til kr 100,-. 
 
 
2. Sentralstyret  
Sentralstyrets åtte medlemmer leder Unge Høyres arbeid mellom landsstyrets møter og landsmøtet. I 
løpet av perioden har sentralstyret avholdt 23 møter. Sentralstyret har ansvar for landsforbundets 
daglige drift. Ola Svenneby ble valgt som nestleder i Høyre og trakk seg derfor som leder for Unge 
Høyre. Oda Røhme Sivertsen ble valgt som leder av Unge Høyre av landsstyret.  
Sentralstyret har bestått av: 
Ola Svenneby (leder frem til 14.02.26) 
Oda Røhme Sivertsen (leder fra 15.02.26)  
Nicolai Østeby 
Lise Amalie Christensen 
Sondre Hillestad 
Maria Munkhaug 
Sivert Leirbakk 
Ivar Aulie (leder av HS) 
 
3. Landsstyret  
Fylkesorganisasjonene har i perioden vært representert med følgende personer i landsstyret:  

-​ Østfold: Emil Røgeberg, Ingeborg Stray Juuhl, Erik Ileby Nakstad 
-​ Akershus: Sofie Rønnevik 
-​ Oslo: Nikolai Dyvik, Elisabeth Hekneby, Tias Ødegård-Olsen, Hanne-Agnethe Holmedal 
-​ Innlandet: Hans Wassvik Heier, Eva Katarina Lynne, Victor Edstrøm 
-​ Buskerud: Ina Christine Odden Granheim 
-​ Vestfold: Maria Wangberg, Felishia Ottem  
-​ Telemark: Marcus Gibbs, Mats Svendsen, Andrea-Sofie Wollberg 
-​ Agder: Celine Aas, Kitty Theobald Gjerland, Aleksander Ljungstrøm, Jose Antonio Alarcon 

Sangesland 
-​ Rogaland: Isabella Fiskå, Sanna Rana, Oline Johannessen Snørteland, Nora Gotteberg 

Høyer, Sunniva Sandsmark 
-​ Vestland: Kine-Celine Ellingsen, Freddy af Geijerstam 
-​ Møre og Romsdal: Maritha Løken, Anna Istad 
-​ Trøndelag: Henrik Devik, Marwa Shirin, Magnus Wolden, Espen Skjeflo 
-​ Nordland: Sandra Lorenze Vestnes, Kristian Iversen, Jesper Johansen Ovesen 
-​ Troms: Joakim Paulsen, Lennart Jenssen 
-​ Finnmark: Leander Svea 
-​ Direktevalgte: Joachim Lindgren og Fredrik Iversen 

 
Observatører i perioden:  

-​ November 2024: Tias Ødegård-Olsen (Oslo), Lennart Jenssen (Troms) og Hedda Reinskou 
(Trøndelag) 

-​ Januar 2025: Henrik Glittenberg (Vestland), Andrea-Sofie Wollberg (Telemark), Mikael 
Tidemann (Vestfold), Ina Christine Cabanillas Hansen (Buskerud) og Anna Istad (Møre og 
Romsdal) 
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-​ April 2025: Lennart Jenssen (Troms), Ingeborg Stray Juuhl (Østfold), Felishia Ottem 
(Vestfold), og Sondre Sandøy (Akershus) 

-​ November 2025: Sofie Bønå Johannessen (Finnmark), Andrea Sofie Gjestad Wollberg 
(Telemark), Jacob Brox (Vestland) og Maksymilian Pecak (Innlandet) 

-​ Januar 2026: Philip Karlsen (Østfold), Magnus Kvammen (Agder), Victoria Finnvik 
(Trøndelag) og Albertine Udnæs (Vestfold). 

-​ April 2026: Sondre Sandøy (Akershus), Louise Dreyer (Nordland), Kitty Gjerland (Agder), 
Alva Tekrø Rolid (Innlandet), og Nora Gotteberg Høyer (Rogaland) 

Resolusjoner og politikkutvikling 
Landsstyret har vedtatt følgende resolusjoner og uttalelser i perioden 2024-2026:  

-​ En skole som forbereder oss på livet som kommer etterpå  
-​ Eide må gå 
-​ Frihet har ingen verdi uten trygghet 
-​ Norge i møte med en utrygg verden 
-​ Regjeringen skal holde seg unna russefeiringen 
-​ En fot innenfor egen dør 
-​ Takk, skatt 
-​ Norsk kulturarv fortjener norsk håndverk 
-​ Norge bør trekke seg fra Ottawakonvensjonen 
-​ Hjelp som faktisk hjelper 
-​ Statsbudsjettet må på slankekur 
-​ Når urolige barn blir gjort syke 
-​ Norges rolle i verden med et mektigere og større Kina 
-​ Et arbeidsliv med rom for endring 
-​ Norges plass er i vesten 
-​ Det må være lov å feire VM 
-​ Energi til fremtiden  
-​ Teknologirevolusjonen kan ikke møtes med naivitet 
-​ Høyre skal ikke redde Senterpartiet fra Jonas' synkende skip 

 
4. Fylkesorganisasjonene 
Fylkesorganisasjonene leder Unge Høyres arbeid i fylkene, koordinerer lokalforeningenes aktiviteter, 
representerer Unge Høyre i fylkesforeninger og står for den løpende kontakten med Unge Høyres 
Landsforbund. Unge Høyre har 15 fylkesforeninger. Landsstyret har en representant fra hvert 
stortingsvalgdistrikt. Unge Høyre har cirka 60 lokalforeninger over hele landet.  
 
5. Høyres Studenter 
Organisasjon 
Høyres Studenter er landets største studentorganisasjon tilknyttet et politisk parti. Aktiviteten i 
perioden 2024 – 2026 har bestått av politikkutvikling, og nasjonale arrangementer, talentutvikling, 
valgkamp og kampanjer. 
 
Ved utgangen av 2024 hadde Høyres Studenter 557 betalende medlemmer, hvor nesten alle 
foreningene har hatt en oppgang i medlemstall. Ved utgangen av 2025 var det 476 medlemmer, en 
nedgang som skyldes omorganisering av medlemskap. Høyres Studenter har hatt stort fokus på 
organisasjonsutvikling for å fortsette fremgangen som en organisasjon i vekst. 
 
Lokalforening Medlemstall 2024 Medlemstall 2025 
HS Agder 30 44 
HS Akershus 37 44 
HS Bergen 121 118 
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HS Bodø 17 0 
HS Innlandet 8 0 
DKSF – HS Oslo 213 173 
HS Stavanger 20 0 
HS Tromsø 39 30 
HS Trondheim 72 67 
Totalt: 557 476 

 
Landsmøte 
Høyres Studenters 58. landsmøte ble avholdt på Gardermoen 15.-16. juni 2024. Landsmøtet avholdes 
annethvert år. 
Landsmøteforhandlingene dreide seg i hovedsak om behandlingen av to programmer, et 
helseprogram og et justisprogram. Det ble i tillegg behandlet resolusjoner og valgt ny ledelse i Høyres 
Studenter. Landsmøtet hadde 61 stemmeberettigede delegater fra 7 lokalforeninger, i tillegg til 
sekretariatet, dirigenter og gjester. 
 
Følgende ble valgt på landsmøtet i 2024: 
Leder: Ivar Fossberg Aulie 
Politisk nestleder: Kaia Bergeland Kjos 
Organisatorisk nestleder: Kjersti Mjelde 
Medlem av arbeidsutvalget: Petter Hov Jacobsen 
Medlem av arbeidsutvalget: Marcus Borgersen Bringaker 
Direktevalgt til landsstyret: Sjur Oskar Korsæth 
Direktevalgt til landsstyret: Fredrik Brogstad 
 
Marcus Borgersen Bringaker fratrådte sitt verv ved slutten av 2024, og Antonio Gade Wilhelmsen Serri 
ble av landsstyret valgt som ny internasjonalt ansvarlig. 
 
Landsstyret 
Landsstyret er ansvarlig for Høyres Studenters politikk og planer. Det har blitt avholdt fire 
landsstyremøter i 2024, alle fysisk i Oslo. Samme antall landsstyremøter ble holdt i 2025. I forbindelse 
med de fire landsstyremøtene har Høyres Studenter avholdt seminarer åpen for alle medlemmer av 
Høyres Studenter. Her har vi gjennomgått skolering i politikk, debatt og presentasjonsteknikk for 
Høyres Studenter gjennom eksempelvis vårkonferanse.  
Det har også blitt holdt internship for foreningsledere, og skolering innenfor temaer som utdanning, 
justispolitikk, utenrikspolitikk og næringspolitikk. Man har også prioritert det sosiale i etterkant av 
seminarene for at landsstyret og øvrige medlemmer skal få muligheten til å bli bedre kjent. Landsstyret 
har gjennom hele perioden i stor grad vært et politisk verksted hvor det både har blitt produsert og 
vedtatt ny politikk. Det har også vært et stort fokus på organisasjonsbygging. 
 
Landsstyret har vedtatt følgende resolusjoner uttalelser i 2024 

-​ Stopp rettsliggjøring av politikk 
-​ Mindre skjerm i skolen 
-​ Make aksjeinvestering great again! 
-​ Få unge fort inn i arbeidslivet! 
-​ Et barnevern for morgendagens utfordringer 
-​ Legg ned Folketrygdfondet 
-​ Den store oppvasken 
-​ VAR fotballen bedre før? 
-​ Uten samferdsel stopper Norge 
-​ Kast bruk og kast mentaliteten 
-​ Støtten til Ukraina må økes ikke reduseres. 
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Landsstyret har vedtatt følgende resolusjoner og uttalelser i 2025 

-​ Et oppgjør med konterne 
-​ Sykefraværet og sykelønnen må kuttes 
-​ Raskere frem og tryggere hjem, også før de nye veiene bygges 
-​ Samme land, samme strøm, samme pris 
-​ Kraftproduksjonen må komme først 
-​ Et sterkere Europa 
-​ Ungdomskriminelle må straffes riktig 
-​ Et mer rettferdig og bærekraftig barnehagetilbud for alle familier 
-​ Trygg kommunikasjon i krise 
-​ En prioritert utenrikspolitikk 
-​ Bruk er også vern 

 
Landsstyret har vedtatt følgende resolusjoner og uttalelser i 2026 

-​ Staten skal regulere, ikke drifte togselskapene 
 
I tillegg til arbeidsutvalget og de landsmøtevalgte landsstyrerepresentantene, har landsstyret bestått 
av følgende medlemmer:  
HS Agder: Marthe Johannesen 
HS Akershus: Antonio Gade Wilhelmsen Serri, Bjørn Olav Østeby og Sofia Zalmai 
HS Bergen: Erik Lunde 
DKSF – HS Oslo: Louise Laheld, Marthine Wathne 
HS Trondheim: Kaisa Tørum Amdam 
HS Tromsø: Helene Rosså og Jens Severing Giæver 
HS Stavanger: Sarah Koppervik 
HS Bodø: Isabella Emilie Pigini Storlien 
HS London ble startet opp igjen som forening og medlem i Landsstyret i løpet av perioden ledet av 
Thea Mortensen. Foreningen ble nedlagt november 2025 på grunn av manglende medlemsgrunnlag. 
 
Arbeidsutvalget 
Arbeidsutvalget leder Høyres Studenters arbeid mellom landsstyrets møter. Arbeidsutvalget har hatt 
stort fokus på å bygge opp organisasjonen og bistå lokalforeningene i deres arbeid. 
HS-akademiet ble videreført for å bygge opp nye talenter i organisasjonen. Medlemmer fra 
Arbeidsutvalget har også vært synlige i offentligheten gjennom leserinnlegg, samt vært aktive 
deltakere i debatter og andre offentlige fora. 
 
Rådgiver Hanne Randulff Stein har jobbet med oppfølging av medlemsmål landsmøter, 
landsstyremøter og HS- akademiet, samt bistått arbeidsutvalget med politisk arbeid som grafikk, 
leserinnlegg og øvrig daglig drift. 
 
I september 2025 tok Tias Ødegård-Olsen over stillingen etter Hanne Randulff Stein. I tillegg til 
rådgiver bistår sekretariatet i Unge Høyres Landsforbund med flere arbeidsoppgaver. 
Organisasjonsrådgiver Una Fadum Aune, er ansvarlig for å organisere inn- og utmeldinger av 
medlemmer i Membercare. Generalsekretær Mille Christensen (til og med september 2025) og Emil 
Mathieu Røgeberg (sittende) har vært ansvarlig for regnskap og fakturering, samt. de etiske 
retningslinjene. 
 
Valgkamp 2025 
Før valgkampen ble følgende overordnede mål satt: 

●​ Bidra til at Høyre blir det største partiet blant unge velgere under 30 år på borgerlig side ved 
stortingsvalget. 

●​ Være den mest synlige politiske studentorganisasjonen på campuser.  
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●​ Sørge for at Høyre er det mest synlige partiet i studentsaker og i studentmediene.  
●​ Få minst 9 fra Høyres Studenter/Unge Høyre innvalgt på Stortinget etter valget.  

 
Deltakelsen til Høyres Studenter har vært å støtte fylkeslag i Høyre/Unge Høyre med gjennomføring 
av sine planer og særlig med profilering mot studenter. Valgkampen i Høyres Studenter er 
desentralisert i sin natur. Det er lokalforeningene som står for den viktigste samhandlingen med 
Høyre, Unge Høyre og Senior Høyre. Arbeidsutvalget har i hovedsak en koordinerende rolle. 
 
I likhet med den varierende robustheten i lokalforeningene i Høyres Studenter har det også vært 
forskjeller når det kommer til valgkampinnsatsen i lokalforeningene osv. Graden av involvering av HS’ 
medlemmer i de ulike byene varierte. Noen lokalforeninger lyktes med å involvere store deler av den 
aktive medlemsmassen, mens andre lokalforeninger kun hadde et fåtall bidragsytere i valgkampen. 
Kjennetegn ved de lokalforeningene som hadde størst fotavtrykk i valgkampen var at de samkjørte 
valgkampaktiviteter med Unge Høyre og planla valgkampen i samråd og samarbeid med Høyre lokalt. 
 
Høyres Studenter har delvis oppfylt målene arbeidsutvalget og landsstyret satte. Den viktigste jobben 
HS skal gjøre er å bistå de lokale Høyre-lagene man har tilknytting til, samt være synlige på de ulike 
universitetene og høyskolene. Dette har man klart til en viss grad, men det kan alltid bli flere aktive 
medlemmer, flere aktiviteter, og flere besøk på undervisningsstedene. Det er forskjell på hvor 
engasjerte, hvor mange og hvor synlige lokalforeningene har vært, men det har vært forventet. 
Sterkere lokalforeninger kombinert med en bedre koordinering sentralt ville kunne bidratt til en bedre 
valgkamp.  
 
HS-akademiet 
HS-akademiet er Høyre Studenters mest prestisjetunge skoleringsprogram, og er ment for de som 
ønsker å bidra til organisasjonens fremtidige vekst og utvikling. HS-akademiet består vanligvis av 
skolering innen ledelse, organisasjon, tale- og debatteknikk og ideologi. Til akademiet forventes det at 
deltakerne forbereder seg godt, og utnytter fullt av det faglige tilbudet som gis i løpet av helgen. Til 
akademiet inviteres vanligvis aktører fra blant annet kommunikasjonsbransjen, politikken og 
næringslivet. Dette skal gi deltakerne et godt grunnlag for å fortsette med politisk arbeid, og igjen spre 
kunnskap i organisasjonen. Akademiet er blitt et ettertraktet tilbud, og har vært en selvsagt del av 
Arbeidsutvalgets plan for perioden. 
 
HS-akademiet ble avholdt 14.-16. februar 2025. Deltagerne var Erik Lunde, Bjørn Olav Østeby, Helene 
Rosså og Elliot Thorstad. Vinneren ble Erik Lunde. 
HS-akademiet ble igjen avholdt 27. februar-1. mars 2026. Deltagerne var Marte Magnusdal Markeset, 
Ingrid Bringsvor, Line Dybdahl Brandstad, Andrea Felicia Bakkeheim Myhre og Markus Ellingsen. 
Vinneren ble Line Dybdahl Brandstad. 
 
Internasjonalt arbeid 
I 2025 har Høyres Studenter fortsatt sitt internasjonale arbeid, som fremdeles har en høy prioritet i 
organisasjonen. Vi opprettholder et nært forhold til flere organisasjoner i Norden, og i resten av 
Europa. Dette bidrar til å påvirke europeisk politikk, i tillegg til å gi medlemmene våre et enda bedre 
tilbud.  
 
Vi har fortsatt vårt engasjement i Nordic Conservative Student Union (NKSU) med Helene Rosså fra 
Høyres Studenter som nestleder. Organisasjonen har over den siste perioden fått høyere aktivitet, der 
vi har vært en sentral bidragsyter for å få til dette.  
 
Sammen med andre nære partnere i Europa har vi også opprettet en ny samarbeidsorganisasjon, 
Centre Right European Student Association (CREAS). Dette gir medlemmene våre et relevant og 
faglig godt tilbud. CREAS skal være tilgjengelig for de medlemmer som ønsker mer internasjonal 
erfaring, og som tidligere er det lav terskel for å bli med på arrangementer i utlandet. Arbeidet med å 
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utvikle organisasjonen har gått fremover, og det er blitt avholdt fysiske møter som også vil få støtte 
gjennom Erasmus-ordningen. I styret til CREAS sitter Marius Dubland Andersen på vegne av Høyres 
Studenter som styremedlem. 
 
I perioden har organisasjonen fått påvirket politikk på et internasjonalt nivå, og økt bevisstheten rundt 
internasjonale spørsmål på hjemmebane. 
 
6. Sekretariatet  
Landsforbundets sekretariat står for den daglige driften av Unge Høyres Landsforbund. Sekretariatet 
har i perioden hatt følgende ansatte:  

-​ Mille Johanne Christensen, generalsekretær (fra 01.08.2020-30.09.2025) 
-​ Amanda Maria Tandsether, organisasjonsrådgiver (fra 01.01.2022-19.01.2025) 
-​ Rita Bøthun, rådgiver for politikk og digital kommunikasjon (fra 30.05.2023-31.10.2025) 
-​ Mats Flåtten, rådgiver for politikk og visuell identitet (fra 05.09.2023-) 
-​ Hanne Randulff Stein, rådgiver for Høyres Studenter (fra 14.11.2023-31.08.2025) 
-​ Una Fadum Aune, organisasjonsrådgiver (fra 01.03.2025-) 
-​ Tias Ødegård-Olsen, rådgiver for Høyres Studenter (fra 09.09.2025-) 
-​ Emil Mathieu Røgeberg, generalsekretær (fra 01.10.2025-) 
-​ Sara Weiberg-Aurdal, rådgiver for politikk og digital kommunikasjon (fra 

15.10.2025-09.04.2026)  
-​ Celine Aas, rådgiver for politikk og digital kommunikasjon (01.05.2026-) 

 
7. Programarbeidet 
På landsstyremøtet i april 2025 vedtok landsstyret at det skulle settes ned en programkomité, som 
frem mot landsmøtet i 2026 skulle utarbeide et program som skal «skissere de viktigste utfordringene i 
lokalsamfunnene og hva Unge Høyres svar skal være». 
  
Programkomiteen har hatt jevnlige møtehelger med diskusjon og faglige innspill.  
  
Programkomiteen har bestått av:  

●​ Oda Røhme Sivertsen (leder) 
●​ Sivert Leirbakk 
●​ Kine Ellingsen 
●​ Kitty Gjerland 
●​ Leander Svea 
●​ Sondre Sandøy 
●​ Sunniva Sandsmark 
●​ Mats Flåtten (rådgiver og sekretær) 

 
8. Medlemsundersøkelsen  
Medlemsundersøkelsen er gjennomført årlig siden 2005 og er en undersøkelse blant alle betalende 
medlemmer i Unge Høyre. For landsforbundet og fylkesforeningene er den et nyttig verktøy for 
kunnskap om trender i organisasjonen.  
 
Noen nøkkeltall på antall medlemmer som har fått tilbud om deltakelse på: 
 Skolering og 

medlemsmøter 
Nasjonale 
arrangementer 

Kampanje-akti
viteter 

Sosiale 
arrangementer 

Styrer og 
utvalg 

2015 90% 81,9% 81,5% 81,1% 77,5% 
2016 78% 80% 78% 71,4% 57,2% 
2017 80,8% 73% 80,8% 73,5% 63,9% 
2018 75% 74,7% 63% 69,9% 57,6% 
2019 81,66 75,4% 72,7% 75% 65,5% 
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2020 67,6% 50,9% 40,7% 58,2% 55,1% 
2021 71% 62,9% 58,8% 63% 67% 
2022 80,3% 70,2% 67,5% 77,4% 64,6% 
2023 71,9% 65,9% 66,3% 77,4% 62,7% 
2024 63,7% 73,0% 68,2% 78,9% 51,2% 
2025 75,9% 60,5% 68,5% 78,4% 65,6% 

 
 
Oppsummert fra medlemsundersøkelsen 
Unge Høyres lokal- og fylkesforeninger er gode på å nå ut til aktive medlemmer med medlemstilbudet 
sitt. Tallene sier ikke noe om hvor mange som benytter seg av det eksisterende tilbudet, men 
erfaringsmessig er det stort potensial i å aktivisere de passive medlemmene.  
 
Unge Høyre er i det store og hele en god organisasjon å være medlem av. De utfordringene 
organisasjonen har i dag, er utfordringer som Unge Høyre har jobbet med over lengre tid. 
 
Det er fylkesvise forskjeller som organisasjonen bør anstrenge seg for å jevne ut. Alle medlemmer bør 
ha tilgang på et godt og mangfoldig medlemstilbud og oppfølging. Landsforbundet må fortsette med 
oppfølging av sårbare foreninger og de med størst utfordringer. Fremover bør det jobbes aktivt med å 
jevne ut forskjellene slik at alle medlemmer får tilbud om medlemsaktivitet av sin lokal- og 
fylkesforening.  
 
9. Representasjon 
Unge Høyres representasjon i Høyres organer og utvalg i perioden 2024-2026:  

-​ Høyres arbeidsutvalg: Ola Svenneby og Oda Røhme Sivertsen 
-​ Høyres sentralstyre: Ola Svenneby og Oda Røhme Sivertsen. Ivar Fossberg Aulie møtte for 

Høyres Studenter.  
-​ Høyres valgkomite: Sivert Wahlgren Leirbakk 
-​ Høyres programkomite: Ola Svenneby 
-​ Høyres internasjonale utvalg: Maria Strand Munkhaug 

 
10. Høyres Landsmøte 2025 & 2026 
2025: 
Unge Høyre fremmet følgende resolusjoner, i tillegg til en rekke endringsforslag til Høyres 
partiprogram 2025-2029:  

-​ En skole som forbereder elevene på fremtiden 
-​ Norge i møte med en farligere verden 

Unge Høyres delegasjon bestod av:  
1.​ Ola Svenneby 
2.​ Oda Røhme Sivertsen 
3.​ Nicolai Østeby 
4.​ Sondre Torvanger Hillestad 
5.​ Sivert Wahlgren Leirbakk 
6.​ Maria Strand Munkhaug 
7.​ Lise Amalie Christensen 
8.​ Elisabeth Hekneby, Oslo 
9.​ Henrik Glittenberg, Vestland 
10.​Mikkel Lindøe, Akershus 
11.​ Nora Høyer, Rogaland 
12.​Aleksander Ljungstrøm, Agder 
13.​ Ina Christine Odden Granheim, Buskerud 
14.​Sofie Bønå Johannessen, Finnmark  
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15.​Erik Ileby Nakstad, Østfold 
16.​Tina Revheim, Vestland  
17.​Marwa Shirin, Trøndelag  
18.​Kristian Iversen, Nordland  
19.​Lennart Jenssen, Troms  
20.​Marcus Gibbs, Telemark  
21.​Felix Lacoste, Oslo  

 
2026: 
Unge Høyre fremmet følgende resolusjon og uttalelse, i tillegg til en rekke endringsforslag til 
storresolusjonene «Norge må omstilles for å sikre friheten, tryggheten og velferden» og «Skolen må 
tilbake til røttene» 

-​ Mulighet til å leve livet man vil  
-​ Norges plass er i vesten 

Unge Høyres delegasjon bestod av:  
1.​ Ola Svenneby 
2.​ Oda Røhme Sivertsen 
3.​ Nicolai Østeby 
4.​ Sondre Torvanger Hillestad 
5.​ Sivert Wahlgren Leirbakk 
6.​ Maria Strand Munkhaug 
7.​ Lise Amalie Christensen  
8.​ Sondre Sandøy, Akershus 
9.​ Nora Høyer, Rogaland 
10.​Hanne-Agnethe Holmedal, Oslo 
11.​ Mats Svendsen, Telemark 
12.​Sahra Hindise, Møre og Romsdal 
13.​Andreas Aronsen, Buskerud 
14.​Oskar Bekkelund, Innlandet 
15.​Kitty Theobald Gjerland, Agder 
16.​ Ingeborg Stray Juuhl, Østfold 
17.​Sara Hauenschild, Vestland 
18.​Victoria Finnvik, Trøndelag  
19.​Sofie Bønå Johannessen, Finnmark  
20.​Felishia Ottem, Vestfold 
21.​ Julie Borlaug, Nordland 

11. Organisasjonsstatus 
Fylke 2024 2025 Differanse 
Agder Unge Høyre 223 216 -7 
Akershus Unge Høyre 347 412 +65 
Buskerud Unge Høyre 143 124 -19 
Finnmark Unge Høyre 31 25 -6 
Innlandet Unge Høyre 99 142 +43 
Møre og Romsdal Unge Høyre 92 80 -12 
Nordland Unge Høyre 129 138 +9 
Oslo Unge Høyre 595 680 +85 
Rogaland Unge Høyre 179 185 +6 
Telemark Unge Høyre 53 73 +20 
Troms Unge Høyre 83 92 +9 
Trøndelag Unge Høyre 216 267 +51 
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Vestfold Unge Høyre 137 114 -23 
Vestland Unge Høyre 390 414 +24 
Østfold Unge Høyre 99 148 +49 
Totalt 2816 3110 +294 

 
12. Kampanjer, kommunikasjon og markeringer 
Skolestartskampanje 2024 
Unge Høyre avholdt skolestartskampanje i perioden 2.-15. september 2024. Fylker som ønsket lengre 
kampanjeperiode kunne forlenge til 22. september. Målet var verve nye medlemmer, ha 
medlemsaktivitet i hele landet, og ha medieoppslag både i fylkene og sentralstyret. Kampanjens 
slagord var «Det viktigste først», med hovedtemaer skole, økonomi og trygghet. På grunn av nytt 
medlemssystem er det vanskelig å anslå hvor mange betalende medlemmer som ble vervet i 
kampanjen, men 469 ble meldt inn via vervelapper.  
Nyttårskampanje 2025 
06.-19.januar avholdt Unge Høyre nyttårskampanje, fylkene som ønsket forlenget perioden med en 
uke. Kampanjen hadde som mål å ha aktivitet i fylkene i tillegg til økt synlighet mellom 
generalforsamlingene og vårkampanjen. Kampanjens hovedtema var utenriks- og EU-politikk.  
Vårkampanje 2025 
Vårkampanjen 2025 ble avholdt i perioden 3.-16.mars med mulighet for utvidelse for enkelte fylker. 
Totalt ble det vervet 177 nye medlemmer, hvorav 67 ble betalende innen 3.april 2025. Det ble benyttet 
stor grad av vervelapper i perioden. Temaene for kampanjen var skole, økonomi og trygghet. Det ble 
gjennomført en nasjonal mediedag der målet var å selge inn saker til mediene. Totalt gjennom 
kampanjen fikk fylkene 23 medieoppslag, samt sentralstyret fem. Nasjonal vervedag ble gjennomført 
13.mars der det ble vervet 30 nye medlemmer, hvorav 10 ble betalende innen 3.april.  
Sommerkampanje 2025 
Som en del av valgkampen ble fylkene oppfordret til å gjennomføre sommerkampanje med mål om å 
øke synlighet i lokalmiljø og møte velgere. Det ble sendt ut felles informasjon, samt forslag til 
aktiviteter og arrangementer fylkesvis. Kampanjen kan forankres bedre i organisasjonen til senere år.  
Vårkampanje 2026 
Unge Høyre avholdt vårkampanje i perioden 2.-15. mars 2026 med forlengelse for enkelte fylker. I 
kampanjeperioden ble det vervet totalt 177 medlemmer, hvorav 169 nye betalende medlemmer. 164 
av disse er under 26 år. Politisk saksfelt for kampanjen var temaene økonomi, skole og trygghet, med 
et hovedbudskap om at det skal være lov å ha det gøy mens man er ung. Det ble gjennomført en 
nasjonal mediedag der målet var å selge inn saker om BSU til mediene som ble utformet i et 
utspillsnotat. Nasjonal vervedag ble gjennomført torsdag 12.mars. Denne dagen ble det vervet 25 nye 
betalende medlemmer under 26 år.   
 
 
 
Utsendelse av materiell 
Unge Høyre samarbeider med Rolf Ottesen om trykksaker, med Strømmes24 AS om produksjon av 
strømateriell. Nettbutikken driftes også av Strømmes Reklame AS, og alle utsendelser skjer gjennom 
dem. 
 
Sosiale medier 
Sosiale medier er Unge Høyres viktigste kanal for å nå både eksisterende og potensielle medlemmer. 
Organisasjonen har opparbeidet seg en sterk posisjon på ulike digitale plattformer. Det arbeides 
kontinuerlig med å tilpasse innholdet til de ulike plattformenes egenskaper for å sikre best mulig 
rekkevidde og engasjement. 
 
Unge Høyres Instagram har 10 049 følgere, mens TikTok-kontoen har 9460 følgere. Innholdet som 
publiseres her er i hovedsak rettet mot nye og potensielle følgere, ettersom plattformene gir gode 
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muligheter for spredning av innhold. TikTok og Instagram er begge plattformer der brukerne i større 
grad oppsøker underholdning. Derfor har fokuset vært å lage poster som fanger oppmerksomhet og 
underholder, heller enn å formidle mye informasjon. Unge Høyre har de siste årene oppnådd høyt 
engasjement blant brukere på begge disse plattformene. 
 
På Facebook har Unge Høyre 25 334 følgere, men bruken av Facebook blant unge er synkende. I 
tillegg har ikke Facebook like god spredningseffekt som TikTok og Instagram. Likevel er Facebook 
avgjørende for medlemsoppfølging og informasjonsflyt. Det siste året har Unge Høyre jobbet med å 
øke aktiviteten og engasjementet i Facebook-gruppen «Aktiv i Unge Høyre», blant annet ved å dele 
medieutspill fra fylkene og mer dagligdagse hendelser i organisasjonen. 
 
13. Valgkampen 2025 
Overordnede mål 
Unge Høyre skal: 

-​ Bli det største parti i skolevalget 
-​ Bidra til at Høyre blir det største partiet blant unge under 30 år på borgerlig side ved 

stortingsvalget  
Få minst 10 fra Unge Høyre innvalgt på Stortinget etter valget 

 
Resultater 
Unge Høyre ble nummer to i skolevalget, slått av FpU. Vi nådde ikke målene om å bli størst parti 
under 30 år på borgerlig side. 6 representanter ble valgt inn på Stortinget fra Unge Høyre.  

 
Hovedbudskap 
Unge Høyres slagord for kommune- og fylkestingsvalget 2023 var: «Norge kan bedre». Dette ble også 
benyttet i Stortingsvalgkampen.  
Andre tematiske slagord til hovedsakene var:  

-​ Skole – alle skal ha muligheten til å lykkes 
-​ Økonomi – du skal beholde mer av dine egne penger 
-​ Trygghet – alle skal føle seg trygge i Norge 

 
Forberedelser 
Skolevalgkampen startet rett etter skolestart. Som ved tidligere skolevalg var det ulike praksiser på 
skolene rundt om i landet med valgtorg og debatt. I forkant av valgkampen ble det først avholdt en 
nasjonal debattsamling i Oslo for et knippe deltakere fra hvert fylke. I august var 104 medlemmer 
samlet til debattcamp på Hove Leirsenter rett etter sommerleir. Her fikk deltakerne trening i 
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skoledebatt og retorikk. Det var et godt tiltak for å forberede debattantene til skoledebattene. 
Fylkesforeningene ble oppfordret til å gjennomføre debattreninger i forkant av debattcamp. 
 
 
14. Skolering og arrangementer 
 
Sommerleir 2024 og 2025 
Unge Høyres sommerleir 2024 ble avholdt på Hove Leirsenter fra 1.-4.august og hadde 184​
Deltakerne ble delt inn i skoleringsgrupper, hvor man kunne velge mellom å bli skolert i organisasjon 
og kampanje, debatt og politikk. Høyres Studenter hadde i tillegg et eget skoleringsopplegg. Det ble 
holdt foredrag av blant annet Løvebakken Unge Høyre, Mahmoud Farahmand, Jon Gunnar Pedersen 
og Sondre Rasch. Av sosialt program ble det arrangert fotballturnering, paneldebatt og konsert, i 
tillegg til andre aktiviteter.  
Sommerleir 2025 ble avholdt på Hove Leirsenter 28.-31.juli, og det var 182 deltakere. Deltakerne 
kunne velge å bli skolert i debatt, politikk og organisasjon og kampanje. De ble delt i mindre 
skoleringsgrupper etter nivå. Noen av gjestene på sommerleir i 2025 var Erna Solberg, Tina Bru, 
Henrik Asheim, Aiman Shaqura og Ken André Ottesen. I tillegg ble det arrangert panelsamtale med 
unge stortingskandidater og lederne for de borgerlige ungdomspartiene. På det sosiale programmet 
hadde vi rebusløp, fotballturnering, stand-up, paneldebatt og konsert.  
 
Debattcamp 2025  
Debattcamp 2025 ble avholdt på Hove Leirsenter fra 31.juli - 3. august, og det var i alt 104 deltakere. 
Det ble lagt opp til cirka 24 timer med debattskolering i løpet av debattcamp, og majoriteten av 
deltakerne følte seg klar til å sitte i skoledebatt etter debattcamp, og var jevnt over fornøyde med 
debattmappen de fikk utdelt. 
 
Internship  
Alle fylkesledere får tilbud om et heldags internship med leder, generalsekretær og det øvrige 
sekretariatet i Unge Høyres Landsforbund. Her gis det opplæring i hvordan arbeidet på nasjonalt plan 
foregår og hvordan samarbeidet mellom landsforbundet, fylkes- og lokalforeningene fungerer. Det 
gjennomgås temaer som organisasjon, kampanje, politikkutvikling, kommunikasjon, sosiale medier, 
ledelse, økonomi og organisasjonskultur. 
 
Eliteprogrammet  
Eliteprogrammet i 2024 hadde ni deltakere, i tillegg til elitegeneralene var Emma Erlandsen og Håvard 
Clementz og eliterådgiver Amanda Maria Tandsether. Programmet ble avviklet over en forberedende 
helg i Oslo og Elitekurset på Sundvolden Hotel. Vinneren av Elitekruset ble Tias Ødegård-Olsen fra 
Oslo, og Herman Helling fra Oslo og Jørgen Halvorsen fra Trøndelag fikk henholdsvis andre- og 
tredjeplass. Øvrige deltakere var Sofie Rønnevik fra Akershus, Linnea Athena Olsen fra Nordland, 
Elisabeth Hekneby fra Oslo, Isabella Jansen Fiskå fra Rogaland, Kine Ellingsen fra Vestland og 
Marius Dubland Andersen fra Agder.  
 
Eliteprogrammet i 2025 hadde seks deltakere og elitegeneralene var Sivert Wahlgren Leirbakk og Lise 
Amalie Christensen, i tillegg til eliterådgiver Una Fadum Aune. Det ble avholdt en forberedende helg i 
Oslo, og Elitekurset ble avviklet på Sundvolden Hotel. Vinneren av Elitekurset 2025 var Felix Lacoste 
fra Oslo, og Oda Skaug fra Akershus og Kalle Hermansen fra Telemark kom på henholdsvis andre- og 
tredjeplass. Øvre deltakere var Ina Christine Odden Granheim fra Buskerud, Sunniva Sandsmark fra 
Rogaland, og Maria Wangberg fra Vestfold. 
 
Nasjonal konferanse  
1.-2.mars 2025 ble det avholdt nasjonal konferanse «Du vet ikke hva du snakker om». Penger til 
konferansen ble søkt om fra Aktivitetsstøtta til LNU. Det var 99 medlemmer påmeldte til konferansen. 
Målet for konferansen var å øke kunnskapen knyttet til mediehåndtering, sosiale medier og demokrati. 
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Det var lagt opp til felles program, og workshops i mindre grupper med påmelding på lørdagen, og 
debattrening på søndagen.   
 
Ung og folkevalgt 
Ung og folkevalgt programmet ble vedtatt avviklet av sentralstyret juni 2024. De sentrale delene av 
programmet er implementert i årsplanen og valgkampstrategien til Unge Høyre. Det ble xx.xx nedsatt 
en komite for Unge Folkevalgte bestående av Sondre Hillestad (leder), Sanna Rana, Erik Ileby 
Nakstad, Ina Odden Granheim, Julius Mellgren, Rebekka Stensbø og Vegard Sem. Komiteen har hatt 
en møtehelg og flere digitale møter. Komiteens oppgaver har vært å skrive resolusjoner til landsstyret 
og lage felles oppslag på tvers av kommunegrenser. I tillegg har de vært ansvarlige for å utarbeide 
retningslinjer og opplæringsmateriale for unge folkevalgte.  
 
15. Partikultur og etiske retningslinjer  
Unge Høyre skal være en organsasjon det er trygt å være medlem i. Det jobbes målrettet og langsiktig 
i alle ledd av organisasjonen for å ha en god partikultur. Unge Høyres etiske retningslinjer brukes 
aktivt for å sørge for god forankring i hele organisasjonen. De etiske retningslinjene skal årlig 
evalueres, gjennomgås og oppdateres av landsstyret. Det skal være tydelig for alle medlemmer hvilke 
forventninger som stilles, og hvordan partikulturen i Unge Høyre skal være.  
 
16. Borgerlig samarbeid  
Unge Høyre har jobbet aktivt denne perioden for å skape et best mulig samarbeid mellom alle de fire 
borgerlige ungdomspartiene. Det har vært felles samlinger mellom de borgerlige sentralstyrene, og det 
har vært god kontakt både mellom lederne og generalsekretærene i de fire ungdomspartiene. I tillegg 
har vi samarbeidet om politiske utspill. Civita er fremdeles en viktig felles møtearena, hvor vi møtes 
cirka en gang i måneden. Unge Høyre gjester også landsmøter og andre arrangementer i regi av de 
andre ungdomspartiene. Unge Høyre samarbeider godt med KrFU i YEPP der begge er medlemmer.  
 
 
17. Internasjonalt arbeid  
 
Maria Strand Munkhaug, har fra høsten 2024 ledet Unge Høyres internasjonale arbeid. 
 
Internasjonalt utvalg 
Unge Høyres internasjonale utvalg har avholdt digitale møter jevnlig gjennom de siste to årene. I 
tillegg til digitale møter har utvalget avholdt en fysisk samling i Oslo i desember 2025. Arbeidet til 
internasjonalt utvalg har vært preget av krigen i Ukraina, det økende konfliktnivået i verden og de 
internasjonale konsekvensene av valget i USA. 
Utvalget har blant annet produsert resolusjoner og kronikker. Utvalget har bestått av Jesper Ovesen, 
Sunniva Ovidia Sandsmark, Elisabeth Hekneby, Kine Ellingsen, Marwa Shirin og Sondre Sandøy. 
Rådgiver for internasjonalt utvalg har vært Amanda Tandsether, fra 2024 til februar 2025 og Una 
Fadum Aune, fra mars 2025. Hele utvalget har deltatt aktivt på ulike internasjonale møter gjennom 
perioden. Utvalget har blitt ledet av Maria Strand Munkhaug. 
 
Nordisk samarbeid 
Unge Høyre har et nært og godt forhold til Moderata Ungdomsforbundet (MUF) i Sverige. Dette 
forholdet har blitt godt ivaretatt gjennom perioden. Maria Strand Munkhaug og Nicolai Østeby besøkte 
Stockholm i desember 2025 når MUF var arrangør for YEPP sitt Counicil Meeting. I tillegg til det 
besøkte en delegasjon fra MUF oss under valgkampen i 2025. 
 
YEPP (Youth of the European Peoples party) 
Unge Høyre er fortsatt en aktiv og viktig bidragsyter i YEPP. Dette gjøres gjennom arbeid med både 
resolusjoner og endringsforslag. Unge Høyre opplever å få mange gjennomslag, og satt virkelig sitt 
preg på det politiske programmet som ble behandlet under kongressen i Brussel i 2025. Ola Svenneby 
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var representert i styret til YEPP fra 2023 til 2025. Representasjonen i hovedstyret til YEPP har bidratt 
til å styrke vårt forhold til YEPP og organisasjonene som er representert i paraplyorganisasjonen. 
Unge Høyre har vært representert på møter i Torino, Athen, Rabat, Chisinau, Brussel og Stockholm. 
Organisasjonen har vært representert i YEPP ved Ola Svenneby, Nicolai Østeby, Maria Strand 
Munkhaug, Lise Amalie Christensen, Kine Ellingsen, Sondre Sandøy, Marwa Shirin og Jesper 
Ovesen. 
 
IYDU og Den Konservative Gruppen i ungdommens Nordiske Råd 
Unge Høyre har ikke engasjert seg i IYDU. Maria Strand Munkhaug ble valgt som president i NUU 
(Nordisk Ungkonservativ Union) i 2025. 
 
Libanon-prosjektet 
Unge Høyre har vært engasjert i Libanon-prosjektet gjennom et NORAD-finansiert samarbeidsprosjekt 
med de andre ungdomspartiene. Vi har i løpet av perioden vært representert på samlinger i Oslo, på 
Kypros og i Jordan. Under prosjektets samling på Kypros i 2024 var Unge Høyre representert ved 
Maria Strand Munkhaug. I 2025 gjennomførte prosjektet en samling i Jordan der Unge Høyre var 
representert ved Anna Folland Istad. 
 
Studieturer 
I løpet av perioden har Unge Høyre vært representert på ulike studieturer. I 2024 var Unge Høyre 
representert ved Sunniva Ovidia Sandsmark på en studietur til København i regi av UNICEF. I 2025 
deltok Unge Høyre på en studietur til Liberia i regi av UNICEF. Unge Høyre var representert under 
turen ved Maria Strand Munkhaug. 
 
I løpet av perioden har organisasjonen vært deltatt på de årlige turene til flyktningleirene til 
Vest-Sahara i Algerie. I 2025 var Unge Høyre representert ved Lise Amalie Christensen, og i 2026 var 
vi representert ved Kine Ellingsen. I 2025 deltok Unge Høyre også på studietur til Bangladesh i regi av 
FNs utviklingsprogram, sammen med ungdomspartier fra både Norge og Sverige. Oda Røhme 
Sivertsen deltok på vegne av Unge Høyre. 
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Valgkomiteens innstilling 
Valgkomiteen har bestått av Sondre Hillestad (leder), Lise Amalie Christensen, 
Emma Erlandsen, Fredrik Iversen og Leander Svea. 
  
I henhold til lov for Unge Høyres Landsforbund skal valgkomiteen innstille på leder, to 
nestledere og fire medlemmer av sentralstyret. I tillegg skal valgkomiteen innstille på 
to landsmøtevalgte landsstyrerepresentanter, leder og to medlemmer av lovkomiteen, 
leder og fem medlemmer av desisjonskomiteen samt revisor. 
  
Sentralstyret 
Til sentralstyret innstilles enstemmig: 
Leder: Oda Røhme Sivertsen 
1. nestleder: Maria Strand Munkhaug 
2. nestleder: Sivert Wahlgren Leirbakk| 
Medlem: Sanna Rana 
Medlem: Felix Lacoste 
Medlem: Oda Skaug 
Medlem: Herman Brevik Helling 
  
Landsmøtevalgte landsstyrerepresentanter 
Som landsmøtevalgte landsstyrerepresentanter innstilles enstemmig: 
Medlem: Knut Visdal 
Medlem: Ina Odden Granheim 
  
Desisjonskomite 
Til desisjonskomiteen innstilles enstemmig: 
Leder: Henrik Asheim 
Medlem: Sandra Bruflot 
Medlem: Daniel Skjevik-Aasberg 
Medlem: Ola Svenneby 
Medlem: Lise Amalie Christensen* 
Medlem: Mille Johanne Strandskog Christensen 
  
*I den opprinnelige innstillingen fra valgkomiteen ble Emma Erlandsen innstilt. Emma 
trakk seg fra innstillingen 03. juni. Valgkomiteen supplerte innstillingen etter 
anbefaling fra sentralstyret 09. juni. Lise deltok ikke i behandlingen av innstilling til 
desisjonskomiteen. 
  
Lovkomite 
Til lovkomiteen innstilles enstemmig: 
Leder: Caroline Hoff Brandt 
Medlem: Daniel Skjevik-Aasberg 
Medlem: Victoria Fevik 
  
Revisor 
Deloitte 

21 
 



Landsmøteordbok 
 
 
 

   Una​ Organisasjonsrådgiver i Unge Høyre. Er fra Innlandet, men 
ikke fra gård.  

 
               Ansatt​ En som jobber natt og dag for Unge Høyre.  

 
          Arbeidsutvalget​ Styret i en fylkesforening. Leder fylkesforeningen mellom 

fylkesstyremøtene.​  
 

    AUF​ Arbeidernes Ungdomsfylking. Arbeiderpartiets 
ungdomsparti og vår hovedmotstander. Som regel ganske 
uenige med Arbeiderpartiet. 

 
             Delegat​ En som har stemmerett på Landsmøtet. 

 
         Direktevalgt LS-medlem​ Landsmøtet velger to som skal sitte i Landsstyret. Disse er 

direktevalgte. 
 

            Dirigent​ De som sitter oppe på scenen. Det er de som leder oss 
gjennom landsmøtet. 

 
                      FpU​ Fremskrittspartiets Ungdom. Vår største konkurrent på 

skolene.  
 

         Fullmaktskomité​ En komité på tre personer som sjekker at alle delegater er 
lovlig valgt av sine fylker. 

 
            Fylkessekretær​ Noen fylker i Unge Høyre har ansatte. Disse er sekretariat i 

hvert sitt fylkeslag. 
 

Fylkesstyret (FS)​ Det øverste organet i hvert fylke mellom hvert årsmøte. 
Består ofte av arbeidsutvalget og alle lokalforeningsledere. 

 
          Generalistkommuneprinsippet​ Et prinsipp som sier at alle kommuner har samme ansvar for 

å gjennomføre lovfestede oppgaver. Uavhengig av 
innbyggertall, demografi eller økonomi.  

 
         Generasjonskontrakten​ En tanke om at man skal etterlate samfunnet i like god eller 

bedre stand til fremtidige generasjoner. Litt som når man 
låner en hytte.  
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Tias​ Rådgiver for Høyres Studenter (HS). Har tatt tog maaaange 

steder i Europa.  
 

     HS​ Høyres Studenter. Høyres Studentorganisasjon.  
 

Høyres Hovedorganisasjon​ Er som UHL, bare for Høyre.  
 

KrFU​ Ungdomspartiet til KrF. Har kirkepauser på landsmøtene 
sine. 

 
Landsmøtet​ Dette arrangementet. Unge Høyres Landsforbunds øverste 

organ. Ganske gøy egentlig.  
 

Mats​ Kommunikasjonsrådgiver i Unge Høyre. Liker ting som er i 
listesystem. Liker ikke ting som ikke er i listesystem.  

 
Emil​ Generalsekretær i Unge Høyre. Er fra Østfold og liker ting 

som østfoldinger liker. Harryturer for eksempel.  
 

 Observatør​ En som kan fremme forslag og ta ordet på landsmøtet, men 
ikke stemme. 

 
Oda​ Leder i Unge Høyre. Bor i Lillestrøm. 

 
Ola​ Var leder i Unge Høyre frem til 14. februar. Nå er han 

nestleder i Høyre. Han er fra gård (i Innlandet).  
 

             Organ​ Noe i kroppen. Men også et ord som betyr 
«styringsinnstans». 

 
             Protokollfører​ Skriver protokoll fra landsmøtet. En oversikt over hva som er 

blitt vedtatt. Et historisk dokument. 
 

             Celine​ Kommunikasjonsrådgiver i Unge Høyre. Er fra Kristiansand, 
men har ikke jobbet i dyreparken(!) Angivelig den eneste.  

 
Sekretariatet​ Samlebetegnelse på de som er ansatt i Unge Høyres 

Landsforbund. 
 

    Selvkostprinsippet​ At prisen på en vare eller tjeneste skal dekke de faktiske 
kostnadene ved å produsere eller levere den, men ikke gi 
overskudd. Det brukes av kommunene for å sikre at 
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innbyggerne ikke betaler mer enn det tjenesten faktisk 
koster. 

 
Sentralstyret(SS)​ Styret for Unge Høyres landsforbund. Leder Unge Høyre 

mellom Landsstyremøtene. Har i perioden 2022 – 2024 
bestått av: 
●​ Ola Svenneby (Leder) (Frem til 14.02.2026) 
●​ Oda Sivertsen (1. Nestleder) (Leder fra 14.02.2026) 
●​ Nicolai Østeby (2. Nestleder) 
●​ Maria Munkhaug 
●​ Sivert Leirbakk 
●​ Lise Amalie Christensen 
●​ Sondre Hillestad 
●​ Ivar Aulie (Leder av Høyres Studenter) 

 
Servicekorps​ Frivillige som er med på å sørge for at Landsmøtet går 

ordentlig for seg. Gir også ut godteri med jevne mellomrom. 
  

                     Tellekorps​ Teller stemmer dersom det er behov for det 
 

          Tjenestetilbud​ Alle kommuner må tilby en rekke tjenester til innbyggerne 
sine. Tjenestetilbud er en samlebetegnelse på de 
tjenestene en kommune tilbyr.  

 
Unge Høyres Landsforbund (UHL)​ Det nasjonale leddet i Unge Høyre. Landsmøtet er UHLs 

øverste organ. Landsstyret er det øverste organet mellom 
landsmøtene. Sentralstyret leder Unge Høyre mellom 
landsstyremøtene. Sekretariatet jobber for Unge Høyres 
Landsforbund. 

 
           Unge Venstre​ Venstres ungdomsparti. Ofte litt pick-me. 

 
 Valgkomité​ En komite som intervjuer alle kandidater til sentrale verv, og 

foreslår hvem som bør velges av landsmøtet. 
 

               Votér​ Tale- og voteringssystemet som Unge Høyre bruker. 
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